



「過半世紀，一生的朋友」  
洪善群董事長與彭老師。  
93歲指揮管樂的彭蒙惠老師。(圖/救世傳播協會提供)

台北報導 —— 記者李容珍

「她」從來不是長篇大論的人，要蒐集她的文章論述不太容易，可以肯定的是，她是一個典型的行動派，不把愛掛在嘴上。」書中前言提到，「這本冊，藉著兒時的詩歌、宣教的詩文，看見她的品格、價值觀如何被形塑，成為這世代許多人的祝福和榜樣。雖然她總說自己平凡，沒有過人之處，然而拉高這段漫長旅途的視野，卻讓人看見上帝如何回應一個十二歲孩子的立志，在她一生中引領護航的奇妙旅程。」書中也精選近百幀珍藏照片和她首度公開發表的詩作，讓人看見一位從西雅圖來的



彭老師與林語堂夫婦。(圖/空英提供)

國女孩，如何用她的方式愛台灣。

**走神的路是最好的 神會給更多祝福**  
談到出書的發想，彭蒙惠老師受訪時表示，因有不少人對她說，沒有看過有關介紹她的英文書，希望能夠看見。因此她決定出版這本中英文對照的書。與《愛是一生的堅持—彭蒙惠傳奇》和《一生的朋友—彭蒙惠》等前兩本她的傳記不同的是，有更新的內容，所有的照片都是由她精心挑選，英文也是她親自撰寫，表達她過去幾十年來在台灣的工作，以及神對她的祝福。

「走神的道路是最好的！」她提到，很多人對自己的生命都有夢想和計畫，想做自己所想做的，但是這本書想要表達的是，「去做神要你做的事，神會做更多你沒有想到的事。」她從未想到過，自己開始製作一個節目時，全世界的人會聽到；天韻合唱團能去到卅多個國家，就是因為「去做神要你做的事，神就會給更多的祝福，你就會做得更多更好，也不會後悔！」  
這本書穿插多首彭老師所寫的詩，表達她在不同時期，經歷神的心境，以及對神的感謝。她很感謝主，一直帶領她不致孤單，過程中神也不斷鼓勵

# 彭蒙惠新書親筆寫下圖文詩語 見證「走神的道路是最好的」

她，並供應她的需要。她也透過這本書見證「走神的道路是最好的，沒有別的最好。」  
彭老師也想鼓勵年輕人，不要對神說：「我這個年齡想要做這，那個年齡要做那，請祢來幫助我！」而是要對神說，「祢要我做什麼，我就做」，神就會給祝福。她最大的期望也是透過這本書，鼓勵大家去做神要他們做的事，相信神會繼續帶領。  
她也談到，很多人說，年齡到了，就應該退休，可以不必再做事了，但是神沒有要我們退休，而是持續在做。她曾經問佈道家葛理翰牧師(William Franklin Graham)說：「我現在65歲了，是不是應該退休？」葛理翰牧師說：「聖經沒有教妳退休(Doris: It's not in the Bible)，聖經說會一直帶領妳。」其實，我們只要把自己放在神的手中，不管什麼年齡，神都會帶領。

**激勵年輕人更多倚靠神的信心**  
「我們要不斷接收新的東西，」她說，因為我們不知道新的一年會發生什麼事，神要我們去做甚麼？當我們英文能力好一點，看到現在世界的改變，幫助別人對未來有希望。現在很多年輕人對未來沒有信心，我們要給他們信心，盼望透過這本書，幫助他們增加對神的倚靠和信心。  
近兩年世界各地籠罩疫情陰影，彭老師認為，我們不要看現在情況是怎麼樣？因為若只看現在，往往會覺得沒有希望，但若我們看見，繼續傳福音會變成怎麼樣？相信必然會帶來很大的盼望。  
談到對未來的期望？她相信神會一步步帶領她，「上帝不會告訴我，未來我會怎麼樣，但上帝要我們常常跟隨祂。新的一年，祂要我做甚麼，我就去做。」若是天天讀聖經、禱告，與神有親密的關係，祂會一步步帶領我們到新的地方，給我們新的機會。  
希望得神的稱讚 比世人讚美更重要  
彭老師曾獲得很多獎項，去年曾獲得「婦女卓越

貢獻獎」和「台北文化獎」的特別獎。她說，雖然得人的稱讚很好，但最要緊的是未來見主面的時候，她期待神對她說：「謝謝你，你做的都是我要求你做的，你是忠心又良善的僕人。」最終我們要得神的稱讚，這比世人的稱讚更為重要。  
救世傳播協會董事長洪善群受訪時表示，最能代表彭老師的價值觀和一生的堅持，就是《空中英語教室》的口號「A Friend for Life」(一生的朋友)。「空中英語教室」的創立，完全是神的預備，不是出自人的構思、感動，或是一個福音策略，想透過英語教學來宣教。



新書封面。

**A Friend for Life 使耶穌成為每人的朋友**  
當時彭老師製作各式各樣的福音節目，有家庭、兒童、詩歌、查經……，最多的時候，每天有18個小時。正巧復興電台收到教育部來的公函，要求各廣播電台製作具有教育性質的節目，於是就向彭蒙惠老師提出製作廣播英語教學節目的構想。彭老師是學音樂教育，不是從事語言教學，但只要台灣需要，出於神的心意，為了宣教，她就願意去做。卻沒有想到神讓《空中英語教室》從廣播節目到平面雜誌之後，一直拓展到電視及網路，從一本到三種英語學習型刊物，不僅是語言、知識、更是最自然的福音預工。  
他說，這就是彭老師的禱告和感動，《空中英語教室》不僅使學員認識the window of the world(世界之窗)，她希望能成為所有學生一生的朋友，才會寫出「A Friend for Life」的口號。當初知名廣告公司曾建議口號是「Study with the best」，但彭老師覺得，自稱the best，太驕傲了，改為「A Friend for Life」。彭老師更希望她教過的學生，能認識耶穌，成為他們一生的朋友。  
「A Friend for Life」的兩個涵義，也是彭老師的價值觀和她一生的堅持。她為了福音「因愛啟程」，就像她的異象「愛是一生的堅持」，成為眾人「一生的朋友」，對我們有很大的啟發和鼓勵。

## 周巽光牧師證婚 晏信中牧師勉勵 星光幫歌手曾沛慈教會完婚 在主裡立盟約

「星光幫」歌手出道、2019年以《我們與惡的距離》拿下金鐘獎最佳女配角的藝人曾沛慈，一月16日下午在教會辦婚禮並在個人臉書上傳和另一半甜蜜的婚紗照，以「他有太太，我有先生了！耶，祝我們幸福」宣告已嫁作人妻，步入婚姻的喜訊。

台北報導 —— 記者梁敬彥

曾沛慈透過經紀公司分享跟先生Peter認識、交往及被求婚的過程。其實曾沛慈跟先生已經是認識十幾年的朋友，因為疫情的關係，從朋友變成戀人，過程中都在教會的遮蓋下交往。因為雙方認識很久，也一同在教會得著裝備和造就，彼此建立很高的信任度，身為音



曾沛慈與先生Peter。(圖/曾沛慈臉書)

樂工作者的先生也很尊重她的工作。  
曾沛慈還記得，先生是在去年她客串一部戲的殺青當晚求婚的，由於她個性機靈，平常別人安排的驚喜都瞞不過她，那天時間是凌晨1點多，Peter還精心安排現場布置了蠟燭、氣球還有花，Peter彈著吉他自彈自唱，一度唱到哽咽，曾沛慈被感動到爆哭「人生從沒這麼感動過！」

**教會辦婚禮 主裏立盟約**  
在婚訊曝光的當日下午，曾沛慈和先生Peter已經在靈糧山莊舉行完結婚感恩禮拜，由台北靈糧堂青年牧區區牧長周巽光牧師擔任證婚人，台北靈糧堂創意媒體處處長晏信中牧師勉勵。  
由於曾沛慈的先生並非公眾藝人，曾沛慈因著保護先生，結婚禮拜的賓客採事先邀請制，並且請賓客勿將婚禮照片上傳社群網路，十分低調。

**晏信中牧師：婚禮是經營婚姻的開始**  
擔任兩人婚輔牧者的晏信中牧師受訪表示，很多人以為曾沛慈和先生Peter是閃婚，但是事實上，這對新人是在他及靈糧堂青年牧者的陪伴及遮蓋下，合神心意地交往，從半年前就開始預備這場婚禮，而且兩人不但有共同的信仰，也有共同的音樂創作及登山等興趣，他在婚禮中勉勵先生Peter，在婚後的日子，要用神接納我們的本相去疼惜妻子沛慈，而妻子沛慈要愛丈夫，成為幫助者。  
晏信中牧師祝福這對新人，看他們從



高中制服結婚照。

交往到奉主名步入婚姻、要經營兩人心新的家庭，看到他們一起陪伴走過的路是這麼的美麗，因為有神所以即使曾有高山或著低谷都已經攜手走過，已經進入了夢想，但對於一生的婚姻來說，這只是開始！  
「祝福你們繼續成為最好的朋友，一起爬山、一起聊天、一起露營，躺在沙灘上看著星星，訴說著一直往前的夢，牧師祝福你們，愛你們，耶穌與你們同在。」

由於這對新人分別是建國中學以及北一女中畢業，所以在兩人公開的婚紗照中，有一張就是兩人著高中制服的留影，根據本報記者側面採訪了解，曾沛慈的先生Peter在就讀建中及台大期間，都活躍於校內的熱門音樂社及搖滾音樂社，並擔任核心幹部，出社會後還曾經參加熱門流行音樂大賽獲得傑出樂手，現在還在教會的樂團擔任音樂總監，是非常優秀及愛主的弟兄。

**曾沛慈感謝主帶領演藝及婚姻路**  
2014年平安夜在台北靈糧堂受洗的曾沛慈，曾



婚禮小物。



曾沛慈披婚紗。

在接受本報記者採訪時提到，信主前的她，凡事都盡力而為，身邊也一直有愛她的家人和朋友，但從大學時代開始，當關上房門時，仍會有孤單感，因為演藝圈高張力及壓力的工作環境，一度看自己是平凡而沒有自信的，而陷入低潮。  
而在教會晏信中牧師持續的牧養及鼓勵下，她更多學會交託仰望主，因為她知道不是自己能把歌唱得多好及把戲演得多好，而是神帶領她不斷突破自己的境界，她心中的黑洞，被神的愛填滿。  
曾沛慈感謝主：「很開心遇到一個想要相伴一生的人，從以前就是最好的朋友，現在更成為一同走人生及同奔天路的另一半，這是神的帶領。」